

■和谐社区文化行第20站

走进二里岗街道办事处绿都嘉园小区 歌舞炫动,全场喝彩

20日下午4点,本年度第20期“郑州晚报和谐社区文化行”活动,在管城区绿都嘉园小区举行,各种精彩节目此起彼伏,引人入胜。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图



节目篇

爵士舞让现场沸腾

当天下午,阳光明媚,由绿都嘉园社区舞蹈队带来的开场舞《最美还是我们新疆》,拉开了“和谐社区文化行”的序幕。

第二个节目一登台,台下老人、孩子、年轻人都拍手叫好。由郑州龙舞天团舞蹈队带

来的爵士舞《something》,很受欢迎。动感的音乐,舞台上美女帅哥教练们的舞姿,让现场不少孩子也跟着跳起来。

范军艺术团的小演员孙赵祥不仅带来了快板表演,还带来了刚学的新歌《我和爸爸爬

山》,也让台下小朋友们的手掌都拍红了。

郑州柒步瑜伽舞蹈培训机构带来的瑜伽表演《我心永恒》,使现场观众感悟静的境界。

现场除了各种歌舞,还有葫芦丝、豫剧等表演。

互动篇

晚报好礼回报读者厚爱

丰富实惠的各种奖品使市民踊跃参与,好看的内容,贴心的服务,居民现场纷纷订阅《郑州晚报》。

“郑州哪一年成为河南的省会?”“郑州晚报创刊于哪一年?”“郑州晚报的热线电话是多少?”……现场互动环节,往往是主持人的问题刚说出,观众就纷纷举手抢答。凡参与互

动,回答问题正确就会收到一份精美的小礼品。

对于晚报发行人员衣服颜色的问题,现场很多声音抢着喊出“红色”,还有很多人说是黄色,同时回答了两个颜色才算正确。

现场共分三轮抽奖,一等奖奖品是4L福临门非转基因玉米油一桶,二等奖奖品为瓷

香源醋饮料一箱,三等奖奖品是孤柏渡景区价值50元儿童票1张。

除了有奖问答外,晚报发行员也带来厚礼,258元订一年《郑州晚报》,就送黄河谷马拉湾电子门票两张,198元订一年《郑州晚报》,就送5升福临门非转基因大豆油一桶等。

征集

想合作、表演请联系我们

郑州晚报和谐社区文化行第21站将于9月27日下午3点30分在二七区嵩山路街道办事处中原百姓广场举行,活动地址,嵩山路南三环交叉

口东北角。

本次活动感谢管城区二里岗办事处、宇通花园社区、河南绿都物业服务公司、郑州龙舞天团、郑州柒步瑜伽舞蹈

培训机构、范军艺术团等单位(公司)的大力支持。

想合作、表演的单位(公司)、个人,请致电0371-67655636、13592586925。

本周五,100%蚕丝被展销会火热启动

“旧被”换“新被”,直抵100元,给贫困地区的孩子献一份爱心

连续三天,河南省蚕科院专家现场鉴定并制作蚕丝被



蚕丝被展销会火热来袭 以旧换新超实惠,你家不来一条?

前段时间阴雨绵绵,气温初降,让不少市民朋友纷纷“薄被”换“厚被”,从炎炎夏日一下子便“裹”到了秋寒瑟瑟……

面对气温的骤变,同样是换被子,咱百农的粉却是从“一条薄被”换成“另一条薄被”,好不轻松。这“另一条薄被”当然就是舒适轻便又保暖的蚕丝被了。

需要提醒的是,很多人都购买过掺假甚至全都是假蚕丝的蚕丝被,购买一床正宗的桑蚕丝被已成为一大难题。郑州晚报与河南省蚕业科学研究院联合举办正宗蚕丝被

展销会,双重保障,所有蚕丝被均由蚕科院直接运抵晚报百农,省去中间环节,价格更加亲民,让您买到纯正、优质的桑蚕丝被。

关注咱晚报百农的都知道,自去年开始,由河南省蚕业科学研究院研发并生产的100%桑蚕丝被就卖火了,整个冬天,不知道温暖了多少个家庭。

还是原有的品质,还是熟悉的触感,今年的蚕丝被展销会还额外增加一项优惠活动——以“旧被”换“新被”,直抵100元,实惠超乎你的想象!

终于迎来了晴朗的天气,别再宅在家里了,这个周末来百农逛逛吧。自本周五起,晚报百农“100%桑蚕丝被展销会”火热启动,连展3天,现场更可“旧被”换“新被”,直抵100元,实惠超乎你的想象!你家的旧被经处理后会捐献给边远山区的孩子们。

郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈家锦 文/图

所有旧被将捐赠给贫困山区 为孩子们送去一个暖冬

不少市民都有这样的感觉,买一床新被子后,旧被子就被闲置了,很多被子甚至永远被打入“冷宫”。如此一来,实属浪费。但眼见着,天气转凉,冬日的脚步越来越远,不少贫困地区的孩子们却在为过冬的棉被发愁。

考虑到城市居民家里闲置的被子扔了可惜;而贫困地区的孩子“求而不得”,在寒冬来临之前,郑州晚报携手河南省蚕科院共同举办“蚕丝被展销会”,活动现场市民朋友们均可参与“旧被”抵换“新蚕丝被”活动,所得“旧被”经专业处理后,

将全部捐赠给贫困地区的儿童,让孩子们过一个“暖冬”。

本次活动规则如下:拿来折换的旧棉被表面无破损,没有污垢,干净整洁;在晚报百农店内购买新蚕丝被时,旧被可直抵100元;一条蚕丝被仅与一条旧被置换。

100%优质桑蚕丝“子母被”,一被顶仨被

现在最流行的就是桑蚕丝“子母被”,也叫一年四季被,最为经济适用,子母被由两床被子构成,精选优质桑蚕长丝,纯棉提花被面,一床规格3.5斤,一床规格1.5斤,两床被子合理搭配成夏凉被、春秋被、冬被,一年四季都可以方便使用。

市场价格5斤重的桑蚕丝子母被,一般要在3000元到5000元,这次蚕科院给我们带来的真正的优质桑蚕丝子母被,展销价仅为2150元。

此次展销桑蚕丝被规格齐全,儿童被、学子被、单被、子母被等,3斤重的儿童被,价格仅1280元,旧被置换也可省下100元,仅需1180元。

如有特殊规格需求,请提前预订。

此外,蚕科院此次展销的品种还有质优高档的桑蚕丝四件套、睡衣、丝巾、蚕砂保健枕、蚕丝蛋白护肤品等,均超低价展销。

展销时间:本周五、周六、

周日。

展销地址:百花路互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)百农优质生活平台

咨询电话:67655688 18838238023。

官方微信:百农好特产。

公交线路:可乘102、103、12、288、44、60、66、909、9、B12路公交车在市委站下车;也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车;还可乘坐52路在工人路互助路站下车。